



Προστασία  
της Φύσης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ

## Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης  
έχει την τιμή να προσκαλέσει τους φίλους και τα μέλη της  
στην ομιλία του Νίκου Μάντζαρη,  
Υπεύθυνου Ενεργειακής και Κλιματικής Πολιτικής του WWF Ελλάς,  
με τίτλο:

### "Κλιματική και Ενεργειακή Πολιτική στον 21<sup>ο</sup> αιώνα- Η περίπτωση της Ελλάδας"

τη Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 2015, στις 7 μ.μ., στα γραφεία της (Νίκης 20).

Το έτος 2015 είναι καθοριστικό και αποτελεί σημείο αναφοράς όσον αφορά στις διαπραγματεύσεις για την κλιματική αλλαγή, καθώς ήδη πραγματοποιείται η παγκόσμια Σύνοδος στο Παρίσι, κατά την οποία αναμένεται να εγκριθεί η νέα συμφωνία σε αντικατάσταση του Πρωτοκόλλου του Κιότο.

#### **Πόσο μας αφορά στην Ελλάδα;**

Συχνά ξεχνάμε πόσο η κλιματική αλλαγή θα επηρεάσει και την Ελλάδα. Η αλλαγή του κλίματος θα επηρεάσει την καθημερινή ζωή μας: το φαγητό μας, τις εκδρομές μας, μέχρι και την πολιτιστική μας κληρονομιά. Το ζήτημα για μας είναι: θέλουμε να υπερασπιστούμε τον τρόπο ζωής μας; Θέλουμε μια βιώσιμη Ελλάδα για τα παιδιά μας;

#### **Τι ζητάμε από την Ελλάδα;**

Από την Ελλάδα περιμένουμε να επιδείξει θαρραλέες δεσμεύσεις, κι όχι να κρυφτεί πίσω από τους μικρούς και τους μεγάλους. Πάνω απ' όλα, ζητάμε να ξεπεράσει τη μυωπία που την κάνει να αγνοεί τη σύνδεση μεταξύ λιγνίτη και αλλαγής του κλίματος.

Από την πρόσφατη καμπάνια του WWF για την κλιματική αλλαγή



*{Ο Νίκος Μάντζαρης είναι χημικός μηχανικός ΕΜΠ με διδακτορικό στη χημική & βιομοριακή μηχανική & σπουδές στην Βιολογία στη Minnesota των ΗΠΑ.*

*Έκανε μεταδιδακτορικό στα μαθηματικά & δίδαξε στο Πανεπιστήμιο του Rice στο Houston του Texas. Η ερευνητική του δραστηριότητα ήταν στην περιοχή της βιοτεχνολογίας, αλλά άγγιξε και διάφορες πτυχές της Οικολογίας, όπως για παράδειγμα τα βιοαποσυντιθέμενα πλαστικά.*

*Η επαφή του με την αμερικάνικη ακαδημία και τη βιομηχανία, σε θέματα ενέργειας και κλιματικής αλλαγής, τον έπεισε ότι η οικολογική θεώρηση των πραγμάτων είναι ο μόνος βιώσιμος δρόμος για το μέλλον του πλανήτη.*

*Με την επιστροφή του στην Ελλάδα εργάστηκε ως επιστημονικός συνεργάτης του Ευρωβουλευτή των Οικολόγων Πράσινων. Από το 2014 είναι Υπεύθυνος Ενεργειακής και Κλιματικής Πολιτικής του WWF Ελλάς.}*